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～「犬・猫オーナー比較調査」～ 

 

ああななたたのの愛愛犬犬・・愛愛猫猫のの名名前前のの由由来来はは？？  

犬犬オオーーナナーー「「好好ききなな言言葉葉・・意意味味ののああるる言言葉葉」」がが１１位位！！

猫猫オオーーナナーー「「毛毛色色・・体体型型・・模模様様ににちちななんんでで」」がが１１位位！！

 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆ファミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代表取締役

社長：日下部 明）は、ペットを飼っている20～70代の男女1,130人を対象に、『犬・猫オーナー

比較調査』（インターネット調査）を実施しました。 

飼い主の意見や考えが最も反映されやすい「ペットの名前」に関して比較調査をしたところ、

特に「名前の由来」に関して顕著な違いが見られました。犬オーナーは、「好きな言葉・意味の

ある言葉」「芸能人・アニメ・キャラクター」のようにオーナー自身の嗜好を反映した名前をつ

ける方が多いのに対し、猫オーナーは、「毛色・体型・模様」「第一印象・なんとなく」のよう

に愛猫の特徴を反映した名前をつける方が多い傾向が見受けられます。 

また、今回の調査結果において平均的なペットオーナー像を確認したところ、犬オーナー、猫

オーナーともに「一戸建てに親子二世代で暮らしている方」となりました。一方、世帯平均年収

は犬オーナーが648万円、猫オーナーが593万円となり55万円の開きがあることが分かりました。

これは、1ヵ月の平均飼育費用が犬10,307円、猫5,948円と猫と比べ犬の飼育費用が高額になるこ

とが影響しているものと考えられます。（弊社「ペットの飼育費に関する家計簿調査」データ 

より⇒http://www.petfamilyins.co.jp/news/130130.pdf） 

幸せなペットライフを過ごすうえでの大切な要素の１つとして、ペットと自分自身や一緒に暮

らす家族の性格・習慣、生活環境を含めたライフスタイルとの相性が挙げられます。これから家

族の一員となるペットを迎え入れる方は、ご自身・ご家族のライフスタイルとの相性を検討事項

の１つに加えてみてはいかがでしょうか。 

 

 

 

調査概要 

●調査対象 ：全国の20～70代の男女 （ペットを飼っている方）  

●有効回答数：1,130サンプル （男性・766サンプル、女性・364サンプル）  

●調査方法 ：インターネットリサーチ  

●調査期間 ：2013年2月8日(金)～2013年2月10日(日) 
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調査結果概要 

 

■犬・猫オーナーの名前の由来比較 

     

犬オーナーは、「好きな言葉・意味のある言葉」「芸能人・アニメ・キャラクター」のようにオーナー 

自身の嗜好を反映した名前をつける方が多いのに対し、猫オーナーは、「毛色・体型・模様」「第一印象・ 

なんとなく」のように愛猫の特徴を反映した名前をつける方が多い傾向が見受けられます。 

 

■犬・猫オーナーの名前のタイプ比較 

     

全体平均で５割（51.7％）以上の方が「カタカナ」を命名と回答。猫に関しては「ひらがな」の 

比率も高くなっており、愛猫の優しい・やわらかい印象をイメージすることができます。 

 

■犬・猫オーナーの名前の由来比較（特徴的な由来とネーミングをピックアップ） 
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■犬オーナーの居住形態                     ■猫オーナーの居住形態 

 

■犬・猫オーナーの家族構成比較 

      

約５割（54.2％）の方が「二世代／親子」と最も多く、子供同様にペットが家族の一員として日々暮らし 

ている姿が想像できます。また猫を飼っている単身者が犬に比べて 2倍以上いるという結果も特徴的。 

 

■犬・猫オーナーの世帯平均年収比較 

       

 

■犬・猫オーナーの 1ヶ月の平均飼育費比較 

       

世帯平均年収は犬オーナーが648万円、猫オーナーが593万円となり55万円の開きがあることが分かり 

ました。これは、1ヵ月の平均飼育費用が犬10,307円、猫5,948円と猫と比べ犬の飼育費用が高額になる 

ことが影響しているものと考えられます。（弊社「ペットの飼育費に関する家計簿調査」データより

http://www.petfamilyins.co.jp/news/130130.pdf） 

 

 

 

 



           News Release 
 

■犬・猫オーナーの飼っているペットの頭数比較 

     

ペットの頭数を比較した場合、２頭以上飼っている犬オーナーは約２割（19.8％）、対して猫オーナーは 

約４割（39.1％）と２倍近い数値に。猫オーナーは多頭飼いを好む傾向があることが分かります。 

 

■犬・猫オーナーの 1日あたりの遊ぶ時間比較 

     

遊ぶ時間の比較として全体的に大きな差異はないものの、30分以上遊んでいる犬オーナーは約６割 

（56.1％）。対する猫オーナーは約 5割（47.6％）と犬オーナーの方が比較的長いことがうかがえます。 

 

■ペットと一緒に布団（ベッド）で寝ていますか？ 

    

全体的に約４割（40.1％）の方がペットと一緒に布団で寝ていると回答。特に猫オーナーの回答率が 

高く約５割（46.9％）も。寒い夜にペットと一緒に布団で丸くなっている飼い主の姿が想像されます。 

 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆ファミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 


